

酷熱!新界多地 被37°C

黃色工作暑熱警告維持7句鐘



【香港商報訊】記者萬家成報道：颶風「瑪娃」的外圍下沉氣流正影響華南沿岸，為廣東帶來極端酷熱的天氣。本港方面，天文台昨午錄得氣溫攝氏34.7度，是今年以來的最高紀錄，多處地區氣溫上升至35度或以上。勞工處同日早上發出「黃色工作暑熱警告」，維持七小時。

昨日早上8時40分發出「黃色工作暑熱警告」，維持七小時，於下午3時40分取消警告。
天文台表示，預料「瑪娃」會在未來一兩日橫過台灣以東海域，隨後移向日本以南海域並逐漸減弱。而本港受其外圍下沉氣流影響，天文台展望未來一兩日持續酷熱，有幾陣驟雨，局部地區有雷暴。而高溫觸發的驟雨及雷暴會持續影響本港，周末期間至下週初仍有幾陣驟雨。
此外，環保署由昨午起持續錄得較平常為高的空氣污染水平。在下午4時，東涌一般監測站的空氣質素健康指數錄得「10+」，相對的健康風險級別達到「嚴重」水平。環保署指，本港天氣極端酷熱及普遍晴朗，令臭氧及微細懸浮粒子在珠江三角洲區域內迅速形成，微風亦不利污染物擴散，預料在下週初有幾陣驟雨前，本港的空氣污染仍會維持在較平常為高的水平。

本港受「瑪娃」影響，天氣持續酷熱，天文台在昨日早上10時15分連續第二天發出極端酷熱天氣提示，即市區最高氣溫可達35度。天文台在昨午1時錄得市區氣溫34.7度，為今年以來的最高紀錄，濕度則為68%，在京士柏錄得紫外線指數為5，強度屬中。截至下午2時，本港多區錄得達35度或以上的高溫，包括赤鱸角、跑馬地、深水埗、長洲、上水、屯門、沙田等地，而元朗公園及大鵬更錄得最高氣溫達37.5度，濕地公園為37.4度，上水亦錄得最高37.2度。

料未來兩天酷熱有雷暴驟雨

而高溫觸發的雷暴及大驟雨，在午後為北區及大埔區帶來超過30毫米雨量。天文台於下午2時50分發出特別天氣提示，指大驟雨正影響新界東部及北部，並有機會影響本港其他地區。另外，勞工處在

民調：六成受訪市民 認同放寬防疫措施影響正面

【香港商報訊】一項調查顯示，經濟、房屋及社會福利均為疫後受訪市民最關注及最希望政府優先處理的社會問題，45%受訪市民偏向擔心未來的遊行活動會被人從中破壞。香港政策研究所行政總裁馮可強說，調查反映市民殷切期望政府應優先處理經濟、房屋及社會福利等社會問題，同時亦顯示接近一半受訪者擔心遊行被人從中破壞會影響公眾秩序及經濟發展。他期望，特區政府着力解決社會問題以切合市民期望，讓香港社會繁榮，市民安居樂業。
香港政策研究所昨日公布疫後市民對經濟、民生及政治的意見調查。調查發現，超過五成受訪市民認為過去三年疫情對自己及家人在身體健康、人際關係及經濟狀況方面造成影響。有33%受訪市民受疫情影響而令個人收入減少，其中54%受訪市民收入減幅達30%或以上。家庭收入方面，有39%受訪市民表示家庭收入受疫情影響而減少。
家庭收入方面，有39%受訪市民表示家庭收入受疫情影響而減少，近六成受訪市民偏向認同「放寬防疫措施對個人或家庭的經濟狀況產生正面影響」。

調查亦顯示，有53%受訪市民偏向認同現階段香港社會存在政治分歧。同時有53%受訪市民偏向認同政治分歧對香港經濟發展產生負面影響。45%受訪市民偏向擔心未來的遊行活動會被人從中破壞。此外，47%及50%受訪市民偏向認為遊行活動被人從中破壞分別會對公共秩序及經濟發展造成影響。

「長江捐款熱線」 周六為公益金籌款

【香港商報訊】記者戴合聲報道：已連續23年榮膺公益金三大最高籌款機構之一的長江集團昨日表示，將於本週六晚上8時至11時無線電視翡翠台播放的《萬眾同心公益金》電視籌款節目中，第十八度啟動長江捐款熱線「18282」，為「公益金及時醫療援助基金」籌款。

市民捐一元基金配對捐二元

長江集團主席暨李嘉誠基金會副主席李澤鉅表示，市民於當日致電長江捐款熱線認捐「公益金及時醫療援助基金」，每捐贈一元便有長江集團聯同李嘉誠基金會雙倍支持捐出兩元。李澤鉅表示，20年來，公益金及時雨基金及及時援助有需要人士，助其在困境中渡過難關。

香港公益金於2022/2023年度從撥款儲備中撥出5000萬港元，成立「醫療援助基金」，並於2022年4月1日起運作，為期三年。首階段支援三個特定對象，包括需要進行家居腹膜透析（洗肚）腎病患者、16歲以下兒童及青少年糖尿病患者，以及來自貧困家庭受精神健康問題困擾的青少年。第二階段的援助亦已於2022年底進行，受惠對象為需要進行白內障手術貧困長者及輪椅使用者。

全球潮人與「一帶一路」論壇在港舉行



全球潮人與「一帶一路」國際學術政策論壇，出席嘉賓大合照。記者 馮瀚文攝

【香港商報訊】記者呂明霞報道：全球潮人與「一帶一路」國際學術政策論壇昨日在香港中文大學舉行。論壇匯聚海內外專家學者，圍繞政策溝通、設施聯通、貿易暢通、資金融通、民心相通，講述潮籍鄉親與「一帶一路」的關係，並為「一帶一路」發展建言獻策。
此次論壇由香港汕頭社團總會主辦，是「耀動香江·又見汕頭」文化節系列活動之一，包括主題演講、專題演講及政策論壇等環節，引發現場及線上觀眾的熱烈互動。論壇邀得財政司副司長黃偉倫，

中聯辦宣傳文體部副部長張國義，汕頭市政府副市長王雪竹，香港汕頭社團總會主席高佩璇等出席主禮並致辭。

共拓機遇融入國家發展

黃偉倫表示，在港潮籍鄉親眾多，超過120萬，在商貿經濟文化各領域卓有成就，與「一帶一路」沿線國家建立深厚基礎，是「一帶一路」的民間大使。未來，特區政府將與各行各業的潮籍精英共拓「一帶一路」建設機遇，積極融入國家發展大局。

張國義指出，香港是「一帶一路」倡議的重要節點城市，在國家的支持下扮演著超級聯繫人的角色，在離岸人民幣業務、投資融資和各類專業服務方面發揮著獨特作用。他相信此次論壇能夠為推動「一帶一路」發展建言獻策，相信各位鄉親和學者將以自身所長服務國家所需。

王雪竹希望論壇通過專家學者交流，提出新思維，激發廣大潮人商潮發揮遍布全球的商業網絡優勢，積極參與新業態新模式的創新探索。

高佩璇稱，潮商是有百年文化的傳奇商幫，一艘「紅頭船」穿越三大洋，承載了無數潮汕兒女的遠大夢想，潮商的發展史是一部流動遷移歷史、包容超越的發展史。潮汕人講究天人合一、上善若水，如「水」的本性即是奔騰不息、心向大海。當前，「一帶一路」倡議激蕩全球潮人的紅頭船之魂，在許多「一帶一路」關鍵項目中，潮人都有投資和合作，她期待論壇為「一帶一路」倡議的建設找到新策略。

主題演講邀請了香港大學饒宗頤學術館館長、前副校長李焯芬，中山大學黨委書記陳春聲，從歷史、地理和人文政策等角度分析了古今潮商經海上絲綢之路經商的过程。其後的演講嘉賓分別有香港中文大學文學院前院長梁元生、日本東京大學前教授濱下武志、新加坡南洋理工大學劉宏、華僑大學華僑華人與區域國別研究院特聘教授李培德等。

每月一日出版

2023年 6月號 已經出版

鏡報

THE MIRROR

香港民辦高質素權威綜合性雜誌

獲特許在中國內地發行

各省均有代理，高級酒店、賓館和國際機場均有擺售

封面特稿、社評、港澳政經、企責專輯

- 讓「社會責任」的理念更加發揚光大
- 區議會改革體現行政主導
- 區議會改革重塑香港政制發展新方向
- 全國政協副主席梁振英致辭
- 第十屆傑出企業社會責任獎暨第二屆閩港澳青少年社會責任推廣大使頒獎典禮
- 神州動態、台海兩岸、國際點焦
- 中國春季外交展開魅力攻勢
- 中國經濟弱復蘇 面臨多重挑戰
- 侯友宜能攻頂成功嗎
- 倒行逆施的尹錫悅外交

安溪尋根、佛音心語

- 安溪茶文化·大型主題系列情景劇《鐵觀音》首演
- 綠色足跡與快樂並行——專訪嘉旺竹巴法王

同德書報社代理發行 本港各大書報攤及便利店有售 VnGO 便利店

網址: www.themirror.com.cn

鏡報文化企業有限公司
香港灣仔告士打道 227-228 號生和大廈 2 樓全層
電話: (852) 2576 9288 傳真: (852) 2577 4130
電郵: mpjb@mirrorpost.com.hk

畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/破產申請
- 公司及個人稅務申報和策劃
- 成立本地、海外及BVI公司
- 成立中國公司或辦事處
- 年報及公司秘書服務
- 會計理帳/年結核數
- 商標註冊

地址: 香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話: (852)2581 2828
傳真: (852)2581 2818
enquiry@butdoyoungcpa.com
地址: 香港德輔道中300號華保商業中心19樓
電話: (852)2520 2727
傳真: (852)2520 2336

申請新酒牌公告

十三姨酸菜魚

現特通告: 溫華基其地址為新界葵涌大窩口道15號大窩口邨大窩口商場(O)期1樓B03及B04號舖, 現向酒牌局申請位於新界葵涌大窩口道15號大窩口邨大窩口商場(O)期1樓B03及B04號舖 十三姨酸菜魚的新酒牌。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。
日期: 2023年6月1日

廣東省深圳市龍華區人民法院公告

(2022)粵0309民初12207號

余廣泰、劉家喜、劉家喜與被告翁美英、劉又瑜、劉建生、劉建良、余廣泰、劉玉霞定繼承糾紛一案。案號為(2022)粵0309民初12207號。原告向本法院提出訴訟請求: 1. 請求確認位於深圳市龍華區龍崗街道西李屋永茂園的房產(房地產證號: 深房地字第6000134573號, 宗地號: G01124-0020, 登記價: 人民幣1245640元) 50%產權份額系被繼承人劉建生遺產; 2. 請求判令被告翁美英、劉玉霞將上述位於深圳市龍華區龍崗街道西李屋永茂園的房產(房地產證號: 深房地字第6000134573號, 宗地號: G01124-0020, 登記價: 人民幣1245640元) 50%產權份額; 3. 訴訟費由三被告承擔。因原告下落不明, 依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條之規定, 向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書等材料。自本公告發出之日起, 經過三個月即視為送達。你在公告期滿後之次日起三十日內向本法院提交答辯狀及證據副本。本法院於2023年10月9日14時30分在本院深圳涉外港澳家事審判中心第二審判庭公開開庭審理。逾期不到, 本院將依法缺席審理。
深圳市龍華區人民法院
二〇二三年五月二十二日

DCCJ 2688/2021

香港特別行政區 區域法院

民事訴訟2021年第2688號

TAM SIU LIN 原告人
及
TSANG WAI KI 被告人 (原訴訟)
TSANG WAI KI 原告人
及
TAM SIU LIN 第一被告人
THE PERSONAL REPRESENTATIVE 第二被告人
OF THE ESTATE OF TSANG TAK HUNG (反申索)
HUNG (曾德雄), DECEASED

特此通知: 上述「曾德雄先生之遺產執行人」已於區域法院民事訴訟案件2021年第2688號(DCCJ 2688/2021)一案中, 被列為反申索之第二被告人。
死者曾德雄先生(Tsang Tak Hung)(生前居於香港沙田小瀝源道68號廣源源廣樓1308室), 已於2018年2月21日在香港伊沙伯醫院去世, 任何人士如在死者曾德雄先生(Tsang Tak Hung)之遺產(下稱「該遺產」)中擁有權益或申索, 並有意向法院申請頒令, 委任為該遺產的代表人, 以處理上述訴訟者, 請於本廣告刊登後14日內, 聯絡反申索原告人之代表律師杜偉強律師事務所, 地址為香港中環畢打街20號會德豐大廈11樓。在上述日期後, 反申索原告人將向法院申請合適命令, 而不作另行通知。
杜偉強律師事務所
反申索原告人之代表律師
地址: 香港中環畢打街20號會德豐大廈11字樓
律師: 戴少清律師
電話: 3628 0000
檔案編號: TA/22-96856 (TA-JCW)

證券代碼: 000026 200026 證券簡稱: 飛亞達 飛亞達 B 公告編號: 2023-032

飛亞達精密科技股份有限公司

關於回購注銷部分限制性股票減少註冊資本的債權人通知公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整, 沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。
飛亞達精密科技股份有限公司(以下簡稱「公司」)於2023年5月31日召開的2023年第一次臨時股東大會審議通過了第十屆董事會第十三次會議提交的《關於回購注銷2018年A股限制性股票實施計劃(第二期)部分限制性股票的事項》。具體內容詳見公司于2023年5月16日在巨潮資訊網披露的相關公告。
根據公司于2023年4月27日披露的《關於回購注銷部分限制性股票暨回購部分境內外上市外資股(B股)股份減少註冊資本的債權人通知公告(2023-026)》, 公司向在辦理回購注銷部分A股限制性股票事項, 該事項完成後, 公司總股本將由417,627,960股減少至415,280,090股。註冊資本相應由417,627,960元減少至415,280,090元。鑒於公司2018年A股限制性股票實施計劃(第二期)的1名原激勵對象職職, 根據激勵計劃規定, 公司對其持有的、已獲授但尚未解除限售的13,360股A股限制性股票進行回購注銷。
上述回購注銷事項完成後, 公司總股本將由417,627,960股減少至415,280,090股, 註冊資本相應由417,627,960元減少至415,280,090元。
根據《公司法》等相關法律、法規的規定, 公司特此通知債權人如下:
債權人自本公告披露之日起45日內, 均有權憑有效債權文件及相關憑證要求公司清償債務或者要求公司為該等債權提供相應擔保。債權人如逾期未向公司申請債權, 不會因此影響其債權的有效性, 相關債務(義務)將由公司根據原債權文件約定繼續履行。
債權人如果提出要求本公司清償債務或提供相應擔保, 應根據《公司法》等相關法律、法規的規定, 向公司提出書面要求, 並附相關證明文件。
公司債權人可採用現場或函件方式申報, 具體方式如下:
1. 申報時間:
2023年6月1日至2023年7月15日
工作日9:00-12:00, 13:30-17:30
2. 現場申報及申報材料送達地點: 深圳市南山區高新南一道飛亞達科技大廈18樓
聯繫人: 鄭曉佳
聯繫電話: 0755-86013669
郵政編碼: 518057
3. 申報所需材料
(1) 可證明債權關係存在的合同、協議及其他憑證;
(2) 債權人為法人的, 需同時提供法人營業執照副本、法定代表人身份證明文件;
(3) 債權人為自然人的, 需同時提供有效身份證明文件。
4. 其他
以郵寄方式申報的, 申報日以寄出郵戳日為準。
特此公告
飛亞達精密科技股份有限公司
董事會
二〇二三年六月一日

香港商報廣告效力宏大